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PROCÈS-VERBAL ET SUIVI DE LA RÉUNION SPÉCIALE DU COMITÉ PARITAIRE SANTÉ ET SÉCURITÉ SEMB-SAQ-CSN 
TENUE LUNDI LE 19 septembre 2022 

 
  

Présents : Absents : Invités : 
François Guillemette – Représentant à la prévention au SEMB-SAQ  
Sébastien Létourneau – Directeur Performance et Améliorations 
Simon De Carufel – Conseiller en SST SEMB-SAQ 
Marc-André Beaucage – Directeur de secteur Laurentides – Abitibi-Témiscamingue 
Sébastien Leclerc – Conseiller en SST SEMB-SAQ 
Mélanie Morissette – Directrice de secteur Mauricie- Centre-du-Québec 
David Gagnon –Délégué Chaudière-Appalaches 
Charles Grenier - Représentant à la prévention au SEMB-SAQ 
Josiane Aubé - Représentante à la prévention SAQ 
Julie Blanchette–Déléguée Laurentides-Nord 

Philippe Merizzi – Conseiller Expérience employé et SST 
 
 

Martin Rondeau – Directeur des ventes Est du Québec 

 

  
 

Points à 
l’ordre du jour Sommaire des discussions et des décisions prises Qui? Actions à prendre Quand? 

(date) 

Suivi  

 
Ouverture de la réunion    

 

 
1. Adoption du procès-verbal 

  Ajout enquête EAEA 
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Points à 
l’ordre du jour Sommaire des discussions et des décisions prises Qui? Actions à prendre Quand? 

(date) 

Suivi  

 
2. 
 

2.1. Sous-comité communication 
2.1.1. Prochain Sécuritract : Banc de repos 

 
 

2.2. Sous-comité chaussures 
2.2.1. Proposition acceptée, mise à jour le 19 

septembre 
 
 

2.3. Parcours de la bouteille 
              2.3.1 Suivi de l’échéancier 
 

2.4. Appareil de levage 
              2.4.1. Post Mortem 
               
   
 
  
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 

Le texte est finalisé. Il reste à prendre des photos. François et Josiane vont ajouter 
l’explication des manettes. Possibilité de rajouter un code QR pour avoir accès à 
Espace Formation. Jean Lataille et Nathalie Douillette priorité SST. Le prochain 
Sécuritract pourrait être sur l'utilisation du chariot. Possibilité de rendre plus 
accessible le tire-pousse sur le chariot. 
 
Les chaussures doivent répondent aux normes CAN CSA. François enverra un 
imprimer écran du choix de chaussure. Validation de la qualité des nouvelles 
chaussures pour l’appel d’offre future. Demander plus d’info à Belmont comme le 
poids. Si pas possible, peser les chaussures et ajouter l’information. Déterminer les 
critères pour l’appel d’offre future. Déterminer la date butoir. 
 
Josiane mentionne que Nancy Bérubé veut continuer le projet malgré l'absence de 
Philippe Merizzy. Rendre le fichier en mode partagé. Utilisation du Sharepoint 
SEMB-SAQ SAQ pour le partage des avancées. Déterminer sur quel module les 
membres du CPSST veulent travailler. Demander à Philippe ou il en était. 
 
Retour sur le pont roulant pour l’optimisation des opérations pour la P10. Vérification 
de la possibilité de remplacer le boitier acoustique et la main de Protube par les 
produits multi. Vérification appel d’offre et conformité pour les 2 autres compagnies. 
Vérifier l’échéancier à plus haut niveau. Priorisé le 23183 pour un appareil de 
levage. Les formations vont très bien. Défi sur la rotation des tâches. 
 
 
 
 
 
 

D’ici la fin de la 
semaine. 
 
 
 
 

 
Simon de Carufel 

Marc-André Beaucage 
François Guillemette 

Josiane Aubé 
 
 

Martin Rondeau 
Sébastien Létourneau 

 
 
 
 

Josiane Aubé 
 
 
 

Sébastien Villeneuve 

 
3. 

3. Présentation des statistiques 
 

 
 
 

Sébastien à contacter Éric Legault pour qu'il lui présente les statisitques. Approfondir 
les analyses en ajoutant des critères comme la proportion des groupes d'ages. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

Sébastien Leclerc 
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Points à 
l’ordre du jour Sommaire des discussions et des décisions prises Qui? Actions à prendre Quand? 

(date) 

Suivi  

 
4. 

4. Varia 
4.1. Visibilité dynamique  
4.2. Transpalette haute efficacité 

4.2.1. Vidéo 
4.3. Table de travail 
4.4. Courroie orange 
4.5. Programme de maternité sans danger (bureau) 
4.6. Post mortem gants résistant aux coupures 
4.7. Enquête EAEA 

 

 
 

Mettre le document à jour et changer pour des photos récentes. 
 
Très bonne vidéo. 
 
Mettre plus d’accent sur côté paritaire. Demander aux directrices et directeurs de 
secteurs d’inviter les déléguées et les délégués syndicale. Mélanie Morissette fera la 
demande. 
 
Envoyer 4 courroies SAQ dépôt. Améliorer les techniques de travail. Ajouter au 
magasin général. Nancy Bérubé en communication pour appro. Aux dépôts et en 
succursale. 
 
Visite du laboratoire. Document toujours pertinent. Demande liste de tâches pour 
analyse. Reste visite poste courrier au CDM. Réflexion sur le triporteur. François 
vérifie auprès de Mélissa Dancause-Papineau. 
 
Est-ce un succès? Diminution réelle des coupures? Est-ce qu’il est majoritairement 
porté? Faire un suivit plus rigoureux du port du gant. Post-Mortem en janvier. 
 
Désaccord sur la nécessité de faire déplacer un travailleur en succursale suite à un 
accident de travail qui résulte d’un arrêt de travail.  Nous allons chacun de notre côté 
faire des vérifications pour valider ce qui est possible par la loi. Au prochain CPSST, 
nous présenterons l’information que nous avons récolté. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

Mélanie Morissette 
 
 
 
 

François Guillemette 
Josiane Aubé 

 
 
 
 

Josiane Aubé 

5.  
5. Levée de la réunion 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

  

 
 


